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20; 23%

47; 54%

15; 17%

5; 6%

Як би Ви оцінили організацію навчального процесу протягом поточного семестру?

Відмінно Добре Задовільно Незадовільно



У разі відповіді "незадовільно" на попереднє питання, опишіть підстави для такої низької

оцінки

Відмінили дистанційне навчання 

Дуже короткий семестр та навчання по суботах 

Мало бути дистанційне навчання, а весь семестр був очним



19; 21,84%

3; 3,45%

62; 71,26%

3; 3,45%

Як часто Ви відвідували заняття?

2-3 рази на тиждень В середньому раз на тиждень Постійно (практично щодня) Рідко (майже не відвідую)



Вкажіть дисципліни, які, на Вашу думку, достатньо забезпечені навчально-методичними ресурсами (електроний курс, 
підручники/посібники, методичні матеріали) 

Опитаних

Факультет землевпорядкування 52

Аграрна політика 1

Геодезія 9

Вища математика 1

Геоінформатика 3

Експертиза проектно вишукувальної документації 1

Земельний кадастр 4

Землеустрій 10

Історія укр. державності 1

Картографія 3

Математичні методи та моделі 1

Методологія 1

Нормування в топографо-геодезичній діяльності та землеустрої 1

Проектування доріг місцевого значення 2

Розвиток кадастрів нерухомості 1

Стандартизація в землеустрої 2

Топографія 9

Фотограмметрія 2



1728; 58,24%

586; 19,75%

653; 22,01%

Оберіть формат навчання, який, на Вашу думку, є найбільш ефективним для Вашої 
спеціальності

Змішаний (лекції - дистанційно, практичні/семінарські/лабораторні заняття - очно) Дистанційний Очний



29,22%

12,66%

7,64%

20,13%

30,36%

Як часто протягом останнього семестру навчання Ви обговорювали з викладачами етику та/або 
академічну доброчесніть:

Важко відповісти Дуже рідко Дуже часто Рідко Часто



5; 5,75%

2; 2,30%

4; 4,60%

76; 87,36%

Як діяв викладач у разі порушення з Вашого боку академічної доброчесності

Анулював виконану роботу Знижував бали за іспит/залік Зробив усне зауваження Я не був у такій ситуації



Дякую за увагу!
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